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Δύο νέα βιβλία 
κυκλοφορούν από 

τις εκδόσεις 
Πατάκη για το αναγνωστικό κοινό. 

Ο συγγραφέας του διάσημου 

«Γόμορρα» Ρομπέρτο Σαβιάνο επιστρέφει με το βιβλίο 
«Η ομορφιά και η κόλαση» και όπως αναφέρεται στο οπισθόφυλλό του: «Επειδή τόλμησε να σπάσει τη ναπολιτάνικη ομερτά, πρέπει να πεθάνει. 

Κι επειδή υποχρεώθηκε να 
ζει υπό καθεστώς προστασίας, αποφάσισε να δεχτεί τη μοίρα του και να εξακολουθήσει να αγωνίζεται για να πέσει ο τοίχος της σιωπής. 

Το βιβλίο αυτό θέλει να μας θυμίσει πως από τη μια πλευρά υπάρχουν πάντα η ελευθερία και η ομορφιά που είναι απαραίτητες για όποιον θέλει να γράψει και να ζήσει κι από την άλλη μεριά το αντίθετό τους, η άρνησή τους: η κόλαση που μοιάζει να επικρατεί πάντα». Ο 

Σαβιάνο μας μιλά για τον 
Λιονέλ Μέσι, που νίκησε στη μεγαλύτερη αναμέτρησή του, ενάντια στο ίδιο του το σώμα, για την 

Άννα 
Πολιτκόφσκαγια, η οποία δολοφονήθηκε επειδή δεν υπήρχε άλλος τρό¬ πος να της κλείσουν το στόμα, για τη μητέρα του Πεππίνο 

Ιμπαστάτο, που επί 
20 χρόνια χρειάστηκε να κοιτάζει κατάματα το δολοφόνο του γιου της πριν να αποδοθεί δικαιοσύνη, και για πολλά άλλα πρόσωπα που συνάντησε στη ζωή ή στις σελίδες των βιβλίων, στα βασανισμένα και μολυσμένα εδάφη των ανθρώπων ή στα ελεύθερα και εκτεταμένα εδάφη της λογοτεχνίας. Στο δεύτερο βιβλίο, με τίτλο «Ο πόλεμος της τέχνης», του Στίβεν Πρέσσφιλντ, ο συγγραφέας μας δείχνει πώς μπορούμε να ορίζουμε, να υπερπηδούμε και να ξεκλειδώνουμε τους εσωτερικούς φραγμούς της δημιουργικότητας. Πρόκειται για ένα εμπνευσμένο βιβλίο, που αποσκοπεί να παρακινήσει κάθε επίδοξο καλλιτέχνη, οραματιστή, επιχειρηματία, καθέναν από εμάς που βάζει έναν υψηλό στόχο και αγωνίζεται να τον κατακτήσει. 

Όπως αναφέρει ο Πρέσσφιλντ, ο συγγραφέας του επιτυχημένου μυθιστορήματος «Οι πύλες της φωτιάς»: «Η δημιουργικότητα αποτελεί ένα δώρο στον κόσμο των ανθρώπων. Μη μας στερείτε τη συμβολή σας. Δώστε μας αυτό που έχετε μέσα σας». 
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